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1. Sea τa = ı́nf{t ≥ 0 : Bt > a}, para a ≥ 0.

a) Verificar que, para casi todo ω, las funciones a 7−→ τa(ω) son crecientes y continuas a la derecha (y luego
càdlàg).

b) Mostrar que ∀a, b ≥ 0, τa+b−τa y τb son independientes e iguales en ley. Deducir que el proceso (τa, a ≥ 0)
posee incrementos estacionarios independientes.

c) Probar que τa = a2τ1 = a2
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en ley, y de esto deducir que la densidad de τa es
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2. Sea B un movimiento browniano.

Mostrar que P (Bu 6= 0,∀u ∈ (s, t)) = 2
π arcsin
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s
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3. Sea B un movimiento browniano y τa = ı́nf{t ≥ 0 : Bt = a} para a > 0 y U = ı́nf{t ≥ τ1 : Bt = 0}. Asuma

que ambos son tiempos de parada para la filtración usual.

a) Argumente intuitivamente que U = τ2 en ley. Pruebe además que U − τ1 y τ1 son v.a. independientes y
de igual ley.

b) Pruebe ahora rigurosamente que U = τ2 en ley. Para esto pruebe y use el hecho que U = A + D y
τ2 = A′ +D′ con A y D independientes y (A,D) = (A′, D′) en ley.
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